


СХВАЛЕНО

Протокол методичної ради
від 31.08.2022р. №1

ПОГОДЖЕНО

ЗДНВР  Світлана ПОДЕРНЯ
16 вересня 2022р.

**ПЛАН
ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ
ВЧИТЕЛЬКИ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ
БІЛЕНСЬКОГО ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ
ОСВІТИ І-ІІІСТУПЕНІВ
ВОЛОДИМИРЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
НА 2022-2023 Н.Р.
КУЦИК ОЛЬГИ ЮРІЇВНИ**

№ З/П	Питання самоосвіти	Термін виконання	Форма реалізації	Індикатор виконання
1	Опрацювати методичні рекомендації щодо викладання у початковій школі у 2022-2023 н.р.	Серпень	Читання науково-методичної літератури	Накопичувальна папка з пам'ятками та рекомендаціями
2	Опрацювати оновлені програми для початкової школи 1-4 класів на 2022-2023 н.р.	Серпень	Опрацювати навчальні програми	Календарні плани 1 клас
3	Опрацювати критерії оцінювання навчальних досягнень учнів 1-2 класів	Вересень	Опрацювати критерії оцінювання та ознайомити з ними учнів і батьків	Розмістити критерії оцінювання на сайті школи
4	Опрацювати методичні рекомендації щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4-х класів на 2022-2023н.р.	Вересень	Опрацювати вимоги щодо оцінювання навчальних досягнень учнів та ведення записів у журналах у 2022-2023н.р.	Застосовувати при оцінюванні навчальних досягнень учнів та ведення записів у журналах
5	Працювати з навчально методичними журналами, газетами, професійною літературою.	Протягом року	Виписка фахових журналів	Накопичувальна папка
6	Участь у публікаціях фахових журналах та вчительських інтернет виданнях	Протягом року	Публікації у фахових інтернет журналах	Подяка або свідоцтво за авторську розробку
7	Створити професійний сайті чи блог.	Протягом року	Створити професійний сайт чи блог	Накопичувати матеріали на сайті
8	Участь у педагогічних тренінгах, вебінарах з реалізації компетентнісного підходу до навчання	Згідно плану	Онлайн-семінари, тренінги, вебінари	Свідоцтва про підвищення кваліфікації
9	Пройти курси підвищення кваліфікації при РОІППО	Згідно плану	Курси	Свідоцтва про підвищення кваліфікації
10	Пройти онлайн-курси з вдосконалення навичок використання ІКТ під час дистанційного навчання. Впровадження здобутих навичок в навчально-освітній процес	Постійно	Онлайн - курси	Свідоцтво про підвищення кваліфікації

11	Провести відкритий урок та позакласний захід	Згідно плану	Конспект уроку та позакласного заходу	Відкритий урок та позакласний захід
12	Продовжити вивчення наукових ідей, найактуальніших педагогічних проблем у відповідності до науково-методичної проблеми школи.	Постійно	Обмін досвідом	Відвідування уроків своїх колег
13	Дотримуватись академічної доброчесності: проблеми реалізації та відповідальності.	Протягом року	Дотримування академічної доброчесності	Онлайн-курси